
 

 

 

 

 

 

～校長式辞より～ 
今年の夏は、連日の猛暑で、大変厳しいもの

でした。厳しい中でも、金ケ崎中生は部活動や

学習に一生懸命取り組みました。特にも東北大

会に臨んだ男子バレー、男子バドミントン、陸

上、水泳の皆さんは、高いレベルの選手たちと

互角に戦い、日頃の取り組みの成果を発揮しま

した。これに続くよう、１・２年生の皆さんは、

来る新人大会に向け、高い目標を持って臨んで

ほしいと思います。また、この夏３年生の皆さ

んは、進路実現に向けて体験入学・オープンス

クールに参加しました。この経験をもとに、自

分に合った進路選択ができるようにしてほし

いと思います。進路目標達成のためには、学習

が欠かせません。勉強は、誰かに与えられてす

るものでもなく、点検があるからするものでも

ありません。自己実現のために、自ら目標を持

って主体的に取り組んでほしいと思います。 

 さて、２学期は、修学旅行や文化祭など、様々

な行事が予定されています。行事の取り組みを

通して、友達のよさを再発見するなど、普段の

学校生活ではできない多くの学びを体験して

ほしいと思います。体調管理をしっかりして、

充実した２学期にしていきましょう。 
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令和５年度 東北中学校体育大会 結果 

第４４回東北中学校バドミントン大会（8/2.3） 

バドミントン男子団体    1 回戦敗退 

バドミントン男子個人 

ダブルス 高橋楓・及川悠斗 1 回戦敗退 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

第53回東北中学校バレーボール大会（8/4～6） 

 バレーボール男子      ２回戦敗退  

第５５回東北中学校水泳大会（8/6.7） 

２００m背泳 岩鼻 竜汰  予選敗退 

１００m背泳 岩鼻 竜汰  予選敗退 

第４４回東北中学校陸上競技大会要項（8/9） 

女子共通 100MH 宮本あかり 第４位  

女子 2年 100ｍ 渡辺 妃星 予選敗退 

 

  

学校評価アンケート（1 学期）のご回答ありがとうござい

ました。集計結果は今後の学校運営の参考にいたします。 

設問

そう思う
どちらかといえば
そう思う

どちらかといえば
そう思わない

そう思わない 肯定的回答

生徒 48.0 41.6 8.4 2.0 89.6

保護者 24.4 48.5 20.3 6.8 72.9
３時間以上

２時間30分以上，
３時間より少ない

２時間以上，２時
間30分より少ない

1時間３０分以上，
２時間より少ない

1時間以上，1時間
３０分より少ない

３０分以上，1時間
より少ない

３０分より少ない 全くしない
1時間30分以上学

習する生徒

生徒 1.4 6.9 16.5 22.3 32.9 17.9 1.4 0.6 47.1

保護者 1.4 4.7 9.2 23.7 28.8 21.4 8.1 2.7 39.0
そう思う

どちらかといえば
そう思う

どちらかといえば
そう思わない

そう思わない 肯定的回答

生徒 19.8 53.5 19.8 7.0 73.3
保護者 15.9 53.6 22.7 7.8 69.5
生徒 33.1 55.3 10.1 1.4 88.5

保護者 12.5 48.5 29.8 9.2 61.0
生徒 42.3 49.6 6.7 1.4 91.9

保護者 13.9 35.9 35.3 14.9 49.8

そう思う
どちらかといえば
そう思う

どちらかといえば
そう思わない

そう思わない 肯定的回答

生徒 55.6 39.2 4.3 0.9 94.8

保護者 33.2 60.0 6.1 0.7 93.2
生徒 61.8 29.8 5.8 2.6 91.6

保護者 18.3 59.7 20.7 1.4 78.0
生徒 79.0 19.3 1.2 0.6 98.3

保護者 47.5 36.6 10.8 5.1 84.1
生徒 29.1 37.2 23.3 10.4 66.3

保護者 16.6 22.7 35.9 24.7 39.3
５冊以上

４冊以上，５冊よ
り少ない

３冊以上，４冊よ
り少ない

２冊以上，３冊よ
り少ない

１冊以上，２冊よ
り少ない

１冊未満 全く読まない 3冊以上読む生徒

生徒 12.7 7.5 10.4 22.2 28.5 13.8 4.9 30.5

保護者 7.5 2.0 9.8 19.7 27.5 22.4 11.2 19.3
そう思う

どちらかといえば
そう思う

どちらかといえば
そう思わない

そう思わない 肯定的回答

生徒 34.1 49.0 13.7 3.2 83.1

保護者 40.0 47.8 9.2 3.1 87.8
生徒 67.3 27.7 4.4 0.6 95.0

保護者 53.6 34.2 8.5 3.7 87.8

そう思う
どちらかといえば

そう思う

どちらかといえば

そう思わない
そう思わない 肯定的回答

生徒 64.6 26.4 7.0 2.0 91.0

保護者 50.8 36.6 8.8 3.7 87.5
生徒 58.8 34.0 5.8 1.4 92.8

保護者 28.1 54.6 15.3 2.0 82.7
生徒 44.2 37.6 14.2 4.0 81.8

保護者 24.1 45.4 25.1 5.4 69.5
生徒 33.1 55.3 10.1 1.4 88.5

保護者 21.7 56.6 19.7 2.0 78.3
生徒 82.1 16.5 1.4 0.0 98.6

保護者 49.8 46.8 2.7 0.7 96.6
生徒 66.9 24.2 7.2 1.7 91.1

保護者 49.5 41.7 5.8 3.1 91.2
生徒 67.5 24.3 3.8 4.3 91.9

保護者 51.2 41.7 5.4 1.7 92.9

授業は楽しくわかりやすい。

8

9

中学校の生活では授業や生活で「できた」こと
があり、うれしい気持ちになることが多い。

周りの仲間にいじめられることなく、仲良く学級
で生活している。

読書をよく行っている。

16

17

18

19

毎日、規則正しく生活している。（朝食も食べて
きている。）

鍛
錬

13

14 物事に最後まであきらめずに取り組もうと努力
している。

大きな声で誰にでも進んであいさつができる。

場に応じ敬語を使ったりしている。また人に明る
く接することができる。

交通ルール等を守り、安全に気をつけながら学
校への登校、下校をしている。

部活動休業日は、普段できないことをしたり、家
族と話をしたり、有意義に過ごしている。

保健室からの治癒勧告の手紙をもらったら必ず
直すようにしている。（直した。）

15

6

敬
愛

相手の立場を考え、やさしい心で学級の仲間と
生活している。

7

１０
読書
冊数

ひと月に読む本のおよその冊数。

11 毎日「これをしよう。」という目標があり、学校生
活が楽しい。

12 意欲的に学校行事や部活動に取り組んでい
る。

授業の予習、復習を行っている。

項目（%）
1

英
知

家庭学習に進んで取り組んでいる。

２
学習
時間

平日、家庭学習に費やす時間。

集中して一生懸命授業に取り組んでいる。

3

4

5


